
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Associação dos Empregados no Comércio, do município, CRUZEIRO, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Elson Maciel Coutinho representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Benedito Luiz Fonseca - Conselho Comunitário de Segurança - CONSEG
Carlos Alberto Zinani de Carvalho - Secretaria Municipal de Educação
Geny Ramos - SAMORVINSPA
MAURO FERREIRA DA ROCHA - TRIBUNAL DE JUSTIÇA FÓRUM DE CRUZEIRO
PAULO CESAR DA COSTA - LIGA CRUZEIRENSE DE FUTEBOL
Rogério Carlos Borges - Secretaria da Segurança Pública
Sérgio Antônio dos Santos - Secretaria de Segurança Pública de São Paulo
VICENTE RIBEIRO - ASSOCIAÇÃO RECREATIVA COMUNITÁRIA DA VISTA ALEGRE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CRUZEIRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Deu-se início agradecendo ao apoio na divulgação do Processo Seletivo e convocando-os para mais um PSS dos Recenseadores.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve nenhum esclarecimento, pois não haviam dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Até a data da reunião não havia sido entregue os folderes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve quaisquer alterações nos limites.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Folderes, rádios, escolas, igrejas, televisão.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Iniciamos a reunião agradecendo a todos pelo apoio que tivemos por ocasião da procura do local para instalarmos o posto.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Telefone e internet. Estamos tendo dificuldades, pois a prefeitura está em atraso com a telefônica e esta não instalará novos telefones enquanto não
regularizarem a pendência.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentei o mapa com seus setores e expliquei o que eram setores e como era feita a pré-coleta e suas finalidades.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não havia sido entregue na agência.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi apresentado um kit com o material do projeto "Vamos Contar". Foi explicado que este material seria distribuído e por quem seria distriuído.Foi explicado
também que o material iria envolver as escolas e os alunos,com o objetivo de alcançar os pais dos alunos. Todos acharam que esta iniciativa iria nos coroar
com êxito.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Vinícius Nunes
Emerson Pereira dos Reis
Raquel Rogéria Raymundo(Agente Censitário Municipal)
Luciene dos Santos Ferraz Souza(Agente Censitário Supervisor)
Cícero Francisco Lemes(Agente Censitário Supervisor)
Nayara Marques Carneiro Teixeira(Agente Censitário Informática)
Jenner Bernardes(Agente Censitário Supervisor)
José Natal de Jesus Pereira(Agente Censitário Supervisor)
Carlos Augusto da Silva(Agente Censitário Supervisor)
Carmem Lúcia Sanches Crispim(Agente Censitário Supervisor)
Péricles de Oliveira(Agente Censitário Supervisor)
Melina Ferreira Ouriques Silva(Agente Censitário Supervisor)
Luiz Fernando Santos Mira(Agente Censitário Supervisor)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


